
 
LILLEHAMMER MOTORSYKKEL KLUBB 
 
Referat fra årsmøte  30. januar 2003   
 

 
Sted: Trafikkskolen Dahlsveen-Olsen 
Tilstede:   27  stk. 
Saksliste: 
 
 
1.   Årsberetning 2002:  

• Kafekvelder på Landhandleriet hver 2. uke. + noen som kjørte MC.  
Årsmøte ble avholdt 23. januar på Lillehammer Camping, 26 medlemmer møtte.  

• 9 februar, Krystall rally på Spåtind, 3 stk. 
• Primus treff 14 dager seinere, 6 stk.  
• 6. mars, Buss til MC messa på Sjølyst, ca. 35 stk. 
• 16. mars,  vi hadde fest på Landhandleriet med vorspiel på Mamselle. 
• Onsdagsturer ble kjørt fra 3. april  til 16. oktober, deltagerantall:  fra 5 og opp til 24 sykler. 
• 1. Mai, Mjøsa Rundt med regnvær og redusert oppmøte. Flere snudde på Hamar…  
• 8. mai var 9 stk på bremsekurs på Frya Flyplass, + 5 stk. som kom via Skåbu med 

div.komplikasjoner, (liten tank ?). 
• 24.- 26. mai:  helgetur, Larvik med 2 overnattinger, 5 deltagere) 
• 28.05-04.06 Geir O.Enger arrangerte tur til Berlin for 11 stk.  
• 14.-16. juni var det tur til Åndalsnes –Førde, 2 stk møtte på Strandtorget og ble enige om ikke å 

reise… 
• 5.-7.juli gikk turen over Hardangervidda til Notodden, 9 – 10 stk. Første tur med innbetaling til  

Statskassa! 
• Siste helga i august ble det første ”Skrymttreffet” avholdt på Grotli. 20 sykler. (Ett treff med stor 

kulturell verdi!) 
• Flesketuren ble gjentatt i år; overnatting i Fredrikstad med avstikker til EU for handel. 8 stk. 
• Undergruppen i LMK, Herreavdelingen var også aktive på flere grusturer, det kan nevnes 

Hedmarksvidda i begynnelsen av mai med årets første St.Hans bål, Offroad treff på Finnskogen,( 
ett høydepkt. i sesongen), Biriåsen og vest for Randsfjorden, Bukkerittet på Randsverk, Einunn 
dalen, høsttur med litt snø på Biriåsen med retur til Veldre, Sjusjøen,  Øyerfjellet til Rudrud ved 
Losna, (for øvrig en rolig og fin tur ……..) 

• 19.-20. oktober.  2 sidevognssykler var på Vedsamlertreffet  
• 2. november var det fest på Bryggerikjelleren.  
• 13. november var det medlemsmøte på Lillehammer Camping. 22 stk 
• 7. desember var 30 stk. på julebord i Bryggerigården, som vanlig ble dette et flott arrangement. 

Stor applaus  til arrangementskomiteen med hjelpere som igjen tok ansvaret for neste julefest! 
• Siste tur for sesongen 2002 ble den nå etter hvert så tradisjonelle romjulsturen til Hugulia i Nord 

Torpa med lavvo.( 4 BMW + 1 Honda + 1 Suzuki). Denne turen ble godkjent som ordentlig 
vintertur, kravet til dette er at det er 2 sifret antall kuldegrader,  – 18 C ble registrert. 

 
 
 
 
 
 
 
 



2.   Revidert regnskap  
 
Lars Svegården gikk i gjennom regnskapet, se vedlegg. 
Revisor Johan Molden tok, (fikk?) gjenvalg. 
 
 
3.   Valg  
Odd Magne Olsen, (leder)  og Laila Beck, (styremedlem) ble gjenvalgt ved akklamasjon.  
Lars Svegården, (kasserer) stilte ikke til gjenvalg. 
Ny kasserer ble Solvor Kleiven Sæther. 
 
Takk til Lars som har vært kasserer siden klubben ble stiftet og som har gjort en meget god jobb for  
oss ! Odd Magne takket for samarbeidet og overleverte gave fra klubben. 
  
 
4.   Valg av komiteer: 
Turkomite:  Geir O. Enger,  Kari Haugødegård, Kurt Eriksen, Øyvind Hjelvik og Ole Jens Dahlen ble 
gjenvalgt. 
 
Valgkomite: Svein K. Sæther, Terje Normann og Hans Petter Haugsrud ble gjenvalgt.   
 
Internett komiteen består av : Kari S. Haugødegård og Lilian Haugsrud    
 
Festkomite: Laila Beck og Solvor K. Sæther med medhjelpere 
 
Motorsykkelens dag: Svein K. Sæther , Laila Beck og Vidar Myhre 
 
                 
5.   Helgeturer  
Datoer for turene:   23-25 .mai,  27-29. juni,  18-20. juli,  Grindaheim 29-31. august,  20-21. september. 
Mer informasjon kommer senere. 
 
Vi mangler fortsatt bilder fra turene våre, forslag om å ha en fotoansvarlig på hver tur. 
Har noen bilder fra turer, er Laila Beck glad for å tak i dem ! 
 
 
 6.  Innkommende saker 
Det var ingen innkommende saker 
 
 
7.   Diverse 
BMW treffet som vi arrangerer på Hunderfossen 31. juli til 3. august  er det stor forventing til i BMW 
miljøet. Det forventes også stort oppmøte både fra inn og utland. Her trenger vi frivillige, så sett av helga 
allerede nå! 
 
 
For styret i LMK:  
 
Hans Petter Haugsrud 
Lillehammer 


